
Un+2= Un+, + aÛn UnC-Planche2 a c- À i { uo , un C- ☒¥

① i) On commence par montrer par récurrence sur
deux rouqp que un > ◦ InfN .

Ei) Par hypothèse ,

tu C-N
,

Un+2 _ Un+^ = alun > -0

Contusion : (un) n≥, et strictement
croissante

② On suppose ici que a C- G. +• [ .

On raisonne par l' absurde en supposant que
cunt converge [théorème de la limite monotone)

autrement dit : 3- LE 1RE / là un =L
or Un+a = Un+, c-aun or encore a? ᵈʰᵗÛ"Î-n

≥,

donc
, par passage à la limite :

lina
"

= {Çà =¥ = o :
Absurde

EE
Lourdios lîm un = +on

→ A

③ On suppose désormais que 02a < 1

a) Une rédaction Possible est la suivante :

Def suiteU (u ,
v
,
a : float , n :int) → List :

Lu = [un v )
for i in rouge (2 , n) :

C-- v + a ** ( i - 2) * a
Lu . apprend (C)
U
,
v = V

,
C

return LU

On fixe Uo= ^ , u
,
= 5 et on nous demande

d' observer le comportement de la suite lorsque
a= 0.1 , a = 0^5 puis A = 0 . 9



→

Ou conjecture que si 0 < a ci alors
la suite (un)

converge vers une limite d' autant plus importante
que a est proche de1 .

b) Sachant que Cnn) est croissante . on a :
n≥1

Un ≤ un +, n≥1 et donc un+2 =
& + an)un+, tu≥1

c) Plusieurs méthodes sont possibles mais dans ce
cas le their . des avoirsmorts finis permet
d' aboutir à peu de frais en montrant sa
connaissance du programme . . -

tts et C- l'LG ,a]) AxFIRE
Donc 7 CE Join [ / e? e

°

= e
? 1

= x e
e

ar o « <a donc 1 < e
'

[exp ] donc a < ne{cou a>a)
Soit en_ ^ > x it a> 0
Par ailleurs , pour x= 0 ,

et
_ 1=0 = a

contusion xC-Rt i e? r≥ a⇔ 1ta ≤ eh



d) On a obtenu en③b) : un+2 ≤ un+,Uta
") ANEMIE

D' a-
,
n≥^ , un+2 ≤ un .Tinta»

b.= ,

cela se démontre par récurrence . . .

• 43 ≤ 424 +a) d' après ③ b)

•
On suppose que uni-r-u~II.cnta» pour n fixé

en≥^)
• Alors Un↳ ≤ Un+2Gta

"") [toujours d' après③b)
≤ y cita

") Gta
"") (grâce à
l'hypothèse)

≤ ne ÎÏ a⇒
D'é

,
tn≥ ^ : n

"
nn

≤ un Utah)
or

.

d' après c) :

stat ≤ ea
"

AbeÀ (puisque
au > °)

donc
,
fr71 :

unir ≤ unÈé? une%
nà

son =
Zak

= a ≤Ça (puisqueb- = e r- a ◦ <a <^)
et donc es" ≤ e ( exp est P au IR)
DE lors

, fr31 :

"
ma

≤ une
%

la suite (un) est donc croissante et majorée .

Coudon £ a E)on[ , le site Cnn) converse


